### 4911名高一新生参加一、六、八中联招摇号

# "场上头名"花落八中

7月21日上午,合肥一、六、八中联合招生均衡派位在合肥广电中心举行,并进行电视直播记录,4911名准高一新生参加摇号,其中16对达线双胞胎申请同校一起摇号。最终,一、六、八中分别摇走2号球、3号球和1号球,也就意味着"场上头名"花落合肥八中。昨天上午开始,考生可通过合肥教育信息网、合肥招生考试网等查询"摇号"结果。 ■记者于彩丽文/图

#### 4911人参加三校联招均衡派位

此前,合肥市考试院召开新闻通气会,公布了今年市区普通高中各批次录取最低分数线,合肥一、六、八中三校联招最低线达到了762分,创历史新高。据合肥市考试院院长陆昌云介绍,今年合肥一中、六中、八中联合招收5250人,除各校提前自主录取的特长生(含校园足球定点学校)339人外(一中121人、六中95人、八中123人),所有高一新生均须参加均衡派位。最终,4911人参加均衡派位,其中,统招生488人、指标到校生4423人。统招生和指标到校生分别参加摇号。

需要说明的是,如今,已经取消了省示范指标到校生"线下40分"的录取门槛。这也意味着,对于想报考一、六、八中三校联招的考生来说,更多学校考生的机会更大。

#### 一、六、八中分揽2、3、1号球

每年大家都很关注"1号球",今年花落谁家? 摇号现场首先开始的是统招生摇号,随机抽取的家长代表们依次抽出一中、六中、八中的摇号顺序,再由三校负责人在公证人员的公证下按顺序摇号。"一中7号,六中9号,八中5号……"最终,合肥八中摇走1号球,2号球被合肥一中摇走,3号球被合肥六中摇走。

1号球归属是大家关注的焦点,记者梳理了近几年摇号情况发现,2012年和2013年,合肥八中连续两年抽中1号球,2014年1号球被合肥六中摘得,2015年合肥八中再次摇走1号球,2016年1号球花落合肥一中。

#### 16对双胞胎申请"捆绑"摇号

每年都有不少双胞胎同时被一、六、八中联



招录取,很多家长都希望双胞胎孩子能在一个学校就读,以方便照顾。针对这类双双达线的双胞胎考生,今年的均衡派位中也沿袭了"老办法"——两人作同一个号参加摇号,分到同所学校就读。

"今年,共有16对双胞胎的家长提出申请。"陆昌云介绍说,从2011年开始,合肥市就本着"以人为本"的理念,将达线双胞胎作为同一个号摇进同所学校就读。通过报合肥市招委会同意后,双胞胎按其中高分考生进行派位,低分的随高分进入同一所学校就读。

#### "Z"字形分组保证生源均衡

记者从现场看到,三校联招摇号按统招生和指标到校生分别进行。对三校联合招收的高一新生按照统招生和指标到校生分别排序,每位考生生成一个序号。怎么摇才最公平?不论是统招生还是指标到校生,都以"Z"字形来排组,一组一组地来进行摇号,而三所学校谁先摇号则由家长代表"抽了算"。

也就是说,参与摇号的考生每人会按总成绩、综合素质评价等生成一个序号,再按"Z"字形生成若干组均衡的学生群体,每位学生进入一个组。如此这般,就能保证进入三所学校的生源相对均衡。

#### 中考头名被一中国际班提前录取

今年中考,合肥五十中西校的程家源同学以796 分的成绩摘得市区中考头名。在当天的均衡派位现 场,程家源并没有参加摇号。据悉,她已经提前被合肥 一中国际班录取。

#### 链接:

#### 历年合肥中考头名 都去哪儿了?

2016年:两位中考头名均提前被合肥一中录取。去年,合肥市区中考第一名被合肥45中(桐城路校区)的王杜宸和李朝阳共同摘得,在满分810分的考试中,两人以788分的成绩并列第一。两人都未参加摇号,王杜宸提前参加了合肥一中西洋乐特长生的考试;而李朝阳也通过了合肥一中的国际班招生。

**2015年:**被一中国际班提前录取。2015年,合肥市45中(桐城路校区)汪睿昕以790分的成绩夺得合肥中考头名。在摇号之前,提前被合肥一中国际班录取。

**2014年:**以特长生身份被合肥一中录取。 2014年,以卷面分776分摘得合肥市区中考总分第一的郑小雨,摇号前已以西洋乐特长生的身份提前被合肥一中录取。

2013年:一位以特长生身份被合肥一中录取,一位摇号进8中。当年最高分772分(不含政策加分)花落合肥45中,有两名同学并列摘取合肥中考第一名。她们一个叫汪明磊,一个叫张铱星。汪明磊,在中考之前则以电子琴特长生的身份提前考进一中;张铱星摇号进八中。

**2012年:**第一名被摇号进八中。合肥48中周凯玥以775分摘得桂冠,其中六门学科满分,最终摇号进八中。

以318.28亿美元营业收入位列世界500强338名,同比上升158位

## 恒大明年营收将达5000亿或进世界百强

全球最权威的企业实力榜单《财富》 "世界500强"榜单于7月20日发布,中 国企业表现抢眼,国家电网、中石油、中 石化、工商银行等大型国企均上榜,而作 为中国民营企业代表,恒大以318.28亿 美元的营业收入再度上榜,位列338名, 较2016年大幅上升158位。

■ 记者 邹传科



#### 仅用20年跻身世界500强

当前世界经济仍面临诸多不确定因素,2016年以3734亿元营收登顶行业冠军的恒大,其始终围绕中国老百姓生活息息相关的民生领域,形成"房地产+服务业"的产业布局,仅用20年,就实现了跻身世界500强的梦想。

分析认为,恒大坚持只在国内投资,在中国经济快速 发展的红利中不断壮大,是中国企业快速成长的范本,极 具代表性。目前恒大业务涵盖房地产、金融、健康和文化 旅游,并已完成由"房地产业"向"房地产+服务业"的转型,多产业协同发展的模式将推动恒大持续快速增长,其在世界500强中的排名也将继续攀升——2017年上半年恒大累计销售2440.9亿,同比增72%,全年销售大概率突破5000亿,市场预计,2017年恒大营收将达3500亿以上,在世界500强排名或升至170位,到2018年恒大营业收入亦将增至5000亿左右,届时在世界500强排名或升至90位左右。

#### 提升综合实力积极回报社会

值得注意的是,恒大今年通过实施"规模+效益"转向、引入700亿战略投资、赎回所有永续债、发行低息长期美元债、优化债务结构等一系列举措,使公司实力得到进一步加强,具体来看,恒大从今年开始由"规模型"向"规模+效益型"转变,在保证企业规模的同时确保效益稳步提升;恒大在引入700亿战略投资后,以2016年年报数据测算,恒大净资产将大幅增厚,净负债率将由119.8%大幅下降至61.2%。今年6月,恒大成功发行38亿美元债券,加上要约交换债券28.24亿美元,合计发债66.24亿美元,利率最低6.25%,期限最长8年。此次发债规模大、利率低、期限长,实现长债换短债、低息置换高息,极大改善债务结构。

在快速发展的同时,恒大也积极回报社会:2016年恒大纳税334亿,解决就业170多万人,累计捐款超76亿。恒大还在2015年12月1日起结对帮扶贵州省毕节市大方县,三年无偿投入30亿,通过产业扶贫、易地搬迁扶贫、发展教育扶贫、吸纳就业扶贫、贫困家庭创业扶贫和特困群体生活保障扶贫等一揽子综合措施,确保到2018年底实现大方县18万贫困人口全部稳定脱贫。